



Позавчера в редакции «Грозненского рабочего» состоялась встреча артистов саратовского театра имени Карла Маркса с журналистами Грозного и работниками Чечено-Ингушского книжного издательства.

Заведующая литературной частью театра Е. А. Габаева рассказала о творческом пути саратовского коллектива, его традициях. Она познакомила собравшихся с большой группой ведущих актеров театра, которые затем показали отрывки из постановок.

Тепло встретили собравшиеся народного артиста РСФСР Г. И. Сальникова, заслужен-

ную артистку РСФСР Л. Ф. Шутову, заслуженного артиста РСФСР Г. В. Келлера, артистов А. П. Толчанову, А. П. Никанорову, Ю. М. Сагьяцица, Я. А. Рубина, исполнявших сцены из спектаклей «Камешки на ладони», «Егор Булычев и другие», «Дамы и гусары». Хорошо прошел лирические стихи саратовских поэтов молодой актер Б. Е. Дмитриев. На встрече были также исполнены несколько песен молодого композитора, заведующего музыкальной частью театра Р. Р. Левитана.

НА СНИМКЕ: артисты в гостях у журналистов.

Фото Н. Кобиашвили.